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INDICATIONS AVANT UTILISATION

Fiche technique:

Sortie de chargeur USB: 5VDC 1000mA/2000mA

Fil USB avec téte DC: 1.5 m

Type de batterie: Batterie au lithium

Télécommande: 3V, distance pour le contrdle a distance dans les 4m
Etanchéité : IP44

Instruction d'utilisation:

1. Installez la lampe en commencant par le pied, voir les instructions
d'installation.

2. Quvrez le couvercle de chargement situé en-dessous en tournant
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre et chargez pendant
environ 6 a 8 heures. Une fois complétement chargé, assurez-vous de
fermer correctement le couvercle de chargement en incluant le cercle
en caoutchouc en tournant fermement dans le sens des aiguilles d'une
montre.

3. Temps d’éclairage: environ 8 heures apres I'avoir complétement
chargé.

4. Lalampe peut étre utilisée pendant le chargement. Pour la charger,
vous pouvez utiliser soit une batterie externe soit I'adaptateur de
chargement USB (adaptateur USB et prise fournis avec le produit).
Vous pouvez également retirer la lampe du pied pour la recharger.

5. Lafonction d'éclairage est contrélée par une télécommande.
Toutes les fonctions des boutons de la télécommande sont illustrées
dans l'image ci-dessous.

Fonctionnement de la télécommande:

ON: les lumieres sont allumées
OFF: les lumiéres sont éteintes
FLASH: change de couleur rapidement

STROBE: change de couleur trés rapidement
FADE: change de couleur lentement
SMOOTH: change de couleur trés lentement

La luminosité peut étre contrélée avec ces boutons,
choisissez une couleur stable.

@ La couleur peut étre changée en appuyant simplement sur la
couleur souhaitée.

Attention:

1. Ne placez pas le mobilier lumineux prés d'un produit inflammable
ou explosif.

2. Pour obtenir la meilleure luminosité, assurez-vous que le mobilier
lunmieux est propre.

3. Si I'éclairage de l'objet ne fonctionne pas correctement, veuillez
vérifier le compartiment a piles de la télécommande ou essayer la
télécommande a partir d'un autre angle / position.

4. Cet article est compatible pour un usage extérieur et intérieur.

SERVICE CLIENT

En cas de réclamation ou pour toutes questions, n’'hésitez pas a
contacter notre service client par mail a

contact@oviala.com

A LIRE ATTENTIVEMENT. A CONSERVER POUR DE FUTURES
UTILISATIONS.

INDICACIONES ANTES DEL USO

Ficha técnica:

Salida del cargador USB: 5VDC 1000mA/2000mA

Cable USB con cabezal DC: 1.5 m

Tipo de bateria: Bateria de litio

Mando a distancia: 3V, distancia para el mando a distancia dentro de
4m

Estanqueidad: IP44

Instrucciones de uso:

1. Instale la ldmpara con el pie primero, vea las instrucciones de cémo
instalarla.

2. Abralatapade carga por debajo girandola en sentido contrario a las
agujas del reloj y cargue durante unas 6 a 8 horas. Cuando esté
completamente cargada, aseglrese de cerrar bien la tapa de carga,
incluyendo el anillo de goma, girando firmemente en el sentido de las
agujas del reloj.

3. Tiempo de iluminacién: Aproximadamente 8 horas después de la
carga completa.

4. La ldampara puede utilizarse mientras se carga. Para cargarlo,
puedes utilizar una bateria externa o el adaptador de carga USB
(adaptador USB y enchufe suministrados con el producto). También
puedes llevarla a casa para recargarla quitando la ldmpara del pie.

5. Lafuncién de iluminacién se controla con un mando a distancia.
Todas las funciones de los botones del mando a distancia se muestran
en la siguiente imagen.

Funcionamiento del mando a distancia:

ON: Las luces estan encendidas
OFF: Las luces estan apagadas
FLASH: cambia de color rapidamente
STROBE: cambia de color muy rapidamente
FADE: cambia de color lentamente
SMOOTH: cambiade color muy lentamente
@ El brillo se puede controlar con estos botones, elige un color
estable.
El color se puede cambiar simplemente pulsando el color
deseado.

Tenga en cuenta:

1. No coloque el mueble iluminado cerca de productos inflamables o
explosivos.

2. Paraobtener el mejor brillo, aseglrese de que los muebles lunmieux
estén limpios.

3. Si lailuminacion del objeto no funciona correctamente, compruebe
el compartimento de las pilas del mando a distancia o pruebe el mando
adistancia desde otro angulo/posicién.

4. Este articulo es compatible para su uso en exteriores e interiores.

SERVICIO AL CLIENTE

En caso de reclamo o cualquier pregunta, no dude en ponerse en
contacto con nuestro servicio al cliente por correo electrénico a
contact@oviala.com

LEA CUIDADOSAMENTE. MANTENGA PARA USO FUTURO.



INDICATIES VOOR GEBRUIK

Gegevensblad:

USB-oplader uitgang: 5VDC 1000mA/2000mA

USB-kabel met DC-kop: 1.5 m

Type batterij: Lithium batterij

Afstandsbediening: 3V, afstand voor afstandsbediening binnen 4m
Dichtheid: IP44

Instructies voor gebruik:

1. Installeer de lamp met de voet eerst, zie de instructie hoe op te
stellen.

2. Open het laaddeksel aan de onderkant door het tegen de klok in te
draaien en laad gedurende ongeveer 6 tot 8 uur op. Wanneer de batte-
rij volledig is opgeladen, moet u het oplaaddeksel goed sluiten,
inclusief de rubberen ring, door stevig met de klok mee te draaien.

3. Verlichtingstijd: Ongeveer 8 uur na volledig opgeladen.

4. De lamp kan tijdens het opladen worden gebruikt. Om hem op te
laden kunt u een externe batterij gebruiken of de USB-oplaadadadap-
ter (USB-adapter en stekker meegeleverd met het product).

5.De verlichtingsfunctie wordt bediend met een afstandsbediening. U
kunt hem ook mee naar huis nemen om op te laden door de lamp van
de voet te halen.

Alle functies van de toetsen op de afstandsbediening worden getoond
in de onderstaande afbeelding.

Bediening van de afstandsbediening:

ON: De lichten zijn aan
OFF: De lichten zijn uit
FLASH: verandert snel van kleur

STROBE: verandert zeer snel van kleur
FADE: verandert langzaam van kleur
SMOOTH: verandert heel langzaam van kleur

De helderheid kan worden geregeld met deze knoppen,
kies een stabiele kleur.
9 De kleur kan worden veranderd door eenvoudig op de
gewenste kleur te drukken.

Let op:

1. Plaats de verlichte meubels niet in de buurt van ontvlambare of
explosieve producten.

2. 0Om de beste helderheid te verkrijgen, moet u ervoor zorgen dat de
lunmieux-meubels schoon zijn.

3. Als de objectverlichting niet goed werkt, controleer dan het batteri-
jvakje van de afstandsbediening of probeer de afstandsbediening
vanuit een andere hoek/positie.

4. Dit artikel is geschikt voor gebruik buitenshuis en binnenshuis.

KLANTENSERVICE

In geval van klachten of voor vragen, aarzel dan niet om contact op te
nemen met onze klantenservice via e-mail op

contact@oviala.com

LEES ZORGVULDIG DOOR. BLIJF VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

INDICATIONS BEFORE USE

Technical data:

USB Charger output: 5VDC 1000mA/2000mA

USB wire with DC head: 1.5 m

Battery type: Littium battery.

Remote control: 3V, distance for remote control: within 4M
Waterproof : IP44

Instruction for use:

1. Install the lamp with the foot first, see the instruction how to setup.
2. Open the charging lid on the bottom with turn anti-clockwise and
charging indoor for 6-8 hours around, and make sure to close the
charging lid include the round rubber circle tightly with turn clockwise
after full charged when use outdoor.

3. Continuous time on work: 8 hours around after full charged.

4. The lamp can be used while charging, outdoor time, when power
used out, you can either use a powerbank or the USB charging adaptor
to charge, connect the provided USB wire, the same way to charge a
mobile phone. (USB adaptor is provided with the goods, powerbank
need be bought by yourselves), you can also bring it home for recharge
by remove the lamp from the foot.

5. The lighting function is controlled by a remote control.

All button functions are shown in picture below.

The brightness can be controlled with these buttons, choose
one steady color

The colors can be changed by simply pressing the desired color.
Flash, Strobe, Fade, Smooth represent 4 modes of color auto change
style, diffent modes with different changing speed.

Warning:

1. Don't place the furniture near any flammable or explosive product.
2. To maintain the best brightness make sure the furniture is kept
clean.

3. In case the furniture’s lighting does function well, please check the
battery compartment of the remote control or try the remote from a
different angle / position.

4. This item is used for both outdoor and indoor .

CUSTOMER SERVICE

In case of complaint or for any questions, do not hesitate to contact
our customer service by email at

contact@oviala.com

TO READ CAREFULLY. TO KEEP FOR FUTURE USE.
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Lampe
Lampara
Lamp
Lamp

Base et socle
Base y pedestal
Basis en voetstuk
Base top and bottom

Tige x3
Vastago x3
Stam x3
Stem x3
Connecteur du milieu x2
Conector central x2 L
Tube a vis

Middelste aansluiting x2

Middle connector x2 Tubo de rosca

Schroefbuis
Screw tube

Connecteur supérieur
Conector superior
Topstekker

Top connector

Connecteur de base (le trou intérieur est plus grand)
Conector de la base (el agujero interior es mas grande)
J Basisaansluiting (binnenste gat is groter)

- Base connector (inner hole is bigger)

INDICATIONS AVANT UTILISATION

1. Vérifiez que toutes les pieces sont incluses, vérifiez si la vis de la

base est bien serrée, sinon, utilisez un boulon pour la fixer fermement.

2. Connectez les 3 tiges en 1 longue tige en utilisant les deux connec-
teurs du milieu.

3. Fixez lalongue tige a la base.

4. Mettez la lampe sur la tige, tournez dans le sens des aiguilles d'une
montre pour la fixer. Si vous souhaitez la ramener a la maison pour la
recharger, il suffit de tourner dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre pour desserrer la lampe. Ainsi, la lampe peut étre retirée du
pied tres facilement.

INDICATIES VOOR GEBRUIK

1. Controleer of alle onderdelen aanwezig zijn, controleer of de
bodemschroef goed vastzit, zo niet, gebruik dan een bout om hem
stevig vast te zetten.

2.Verbind de 3 stengels tot 1 lange stengel door gebruik te maken van
de twee middelste verbindingsstukken.

3. Bevestig de lange steel aan de basis.

4. Zet de lamp op de steel, draai met de klok mee om hem vast te
zetten. Als u de lamp mee naar huis wilt nemen om op te laden, draait
u tegen de klok in om de lamp los te maken. Zo kan de lamp heel
gemakkelijk van de voet worden gehaald.

INDICACIONES ANTES DEL USO

1. Compruebe que todas las piezas estan incluidas, compruebe que el
tornillo de la base esta apretado, si no es asi, utilice un perno para
asegurarlo firmemente.

2. Conecta los 3 vastagos en 1 vastago largo utilizando los dos conec-
tores del medio.

3.Fijelavarillalarga alabase.
4. Coloque laldampara en el vastago, gire en el sentido de las agujas del
reloj para fijarla. Si desea llevarla a casa para recargarla, sélo tiene que

girar en sentido contrario a las agujas del reloj para soltar la lampara.
Asi, laldampara se puede quitar del pie muy facilmente.

INDICATIONS BEFORE USE

1. Check that all parts are included, check if the base screw is tight, if
not, use a bolt to secure it firmly.

2. Connect the 3 stems into 1 long stem by using the two middle
connector.

3. Fasten the long stem to the base.
4. Put the lamp on the stem, turn clockwise to fasten it. If you would

like to bring it home for recharge just turn anti-clockwise to loose the
lamp. So the lamp can be removed from the foot very easily.
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